
Образовательный минимум  Четверть 3 

 Предмет математика 

 Класс 11 

 

Алгебра и начала анализа 

 

Правила интегрирования: 

           dxxgdxxfdxxgxf ;                                      dxxfCdxxCf , где C ; 

     CbkxF
k

dxbkxf
1

, где C  и  xF  — одна из первообразных функции  xf  

Таблица первообразных Формула Ньютона-Лейбница 

     aFbFdxxf

b

a
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где  xF  — одна из первообразных функции  xf  

 

Площадь криволинейной трапеции 
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Практическая часть. 

 

1. Найдите первообразную для функции: 

а)  xf =
2

𝑥3 + 𝑐𝑜𝑠𝑥, 𝑥 ≠ 0,                  в)  xf = 
3

𝑥4 + 4𝑠𝑖𝑛𝑥 −
1

5𝑥
 , 𝑥 > 0 

б)  xf =3𝑒𝑥 − 16                                г)  xf = 5𝑥6 −
1

𝑐𝑜𝑠22𝑥
  

 

2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями: 

а)  у= х2 и у= 9; 

б)  у = х2-6х+7  и  у = - х2+4х-1. 
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